



## **За совершение убийства и кражи осуждены два жителя республики**

**Завьяловским МСО СУ СК России по Удмуртской Республике** завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и п. "а" ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц).

В ходе предварительного следствия по делу установлено следующее.

Осенью 2011 года 23-летний житель республики Ломаев А.А. и 19-летний Дрозд Б.С. с целью совместного употребления спиртных напитков пришли в строящийся дом, расположенный в селе Кияик Завьяловского района, где проживал их знакомый, который охранял данный дом и осуществлял в нем строительство для своих родственников.

В ходе совместного распития спиртного между Ломаевым А.А. и потерпевшим произошла ссора, вызванная взаимными оскорблениями, в ходе которой Ломаев А.А. схватил лежащий на кухонном столе нож и перерезал им шею хозяина дома.

После убийства потерпевшего Ломаев А.А. и Дрозд Б.С. похитили все имущество, представляющее какую-либо ценность из дома, где проживал мужчина, в основном строительный инструмент, после чего спрятали похищенные вещи в лесу.

Приговором Завьяловского районного суда Удмуртской Республики Ломаев А.А. осужден к 7 годам лишения свободы; Дрозд Б.С. осужден по п. "а" ч. 2 ст. 158 УК РФ к штрафу в размере 5000 рублей. Приговор вступил в законную силу.

10 Мая 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/688137>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---